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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ με τον Πρόξενο της Γαλλίας στη 
Θεσσαλονίκη 

 
Θεσσαλονίκη, 21/6/2024 

 
Με τον Πρόξενο της Γαλλίας στη Θεσσαλονίκη και Διευθυντή του Γαλλικού 
Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης κ. Jean-Luc Lavaud, συναντήθηκε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, χθες, Πέμπτη 20 Ιουνίου 2024, στην Πρυτανεία. 
 
Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Διά Βίου 
Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγητής Γεώργιος Τζέτζης, ο 
Αναπλ. Πρόεδρος του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Συμεών Γραμμενίδης, και η Υπεύθυνη πανεπιστημιακής και 
επιστημονικής συνεργασίας στο Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης κα Eléonore 
Sirabyan. 
 
Κατά τη διάρκεια της εθιμοτυπικής συνάντησης, που πραγματοποιήθηκε σε πολύ 
καλό κλίμα, συζητήθηκαν, μεταξύ άλλων, οι δυνατότητες ενίσχυσης της συνεργασίας 
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου με ομόλογα εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Γαλλίας, 
σε ακαδημαϊκό και ερευνητικό επίπεδο. 
 
Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ έχει 
συνάψει 163 ενεργές Συμφωνίες με 75 γαλλικά πανεπιστημιακά ιδρύματα. Το 
ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, στο πλαίσιο της κινητικότητας των φοιτητών, το ΑΠΘ 
δέχθηκε 86 φοιτητές, ενώ 67 φοιτητές μετακινήθηκαν προς γαλλικά πανεπιστήμια. 
Παράλληλα, στο πλαίσιο της πρακτικής άσκησης, 26 φοιτητές μετακινήθηκαν σε 
φορείς της Γαλλίας και τέσσερις ήρθαν στην Ελλάδα. 
 
Επιπρόσθετα, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο διατηρεί ενεργές Συμφωνίες και 
Μνημόνια Επιστημονικής Συνεργασίας με τέσσερα πανεπιστημιακά ιδρύματα της 
Γαλλίας. Οι επιστημονικές συνεργασίες προβλέπουν, μεταξύ άλλων, τις ανταλλαγές 
μελών ΔΕΠ και προπτυχιακών/μεταπτυχιακών φοιτητών, την από κοινού εκπόνηση 
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ερευνητικών προγραμμάτων κ.ά. Παράλληλα, το ΑΠΘ από το 2009 συμμετέχει στο 
Διεθνές Δίκτυο Γαλλόφωνων Πανεπιστημίων (AUF-Agence Universitaire 
Francophonie), μαζί με άλλα πανεπιστήμια από 119 χώρες από όλο τον κόσμο. 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες. 
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